



城中小学

组稿老师 李娟

新的一年,我的愿望是:健康100分、考试100分、快乐100分。 一(2)班 季凡越

2022年,希望我能学习进步、勇敢自信、健康成长! 一(1)班 许馨宁

新的对联,新的灯笼,新的气象!嘻嘻,新年新春,我的新年愿望是希望自己快快乐乐的,学习也能够更进一步! 一(1)班 刘德珉

我的新年愿望是暑假游玩水上乐园。 耿浩博

我的2022年新年愿望是养一只小猫,因为它能天天陪着我。 一(1)班 顾宸睿

我要妈妈变得更漂亮,像仙女一样漂亮。 一(2)班 刘棠兮

新的一年,我要好好学习、天天向上,再拿“三好生”! 一(7)班 陈君阳

疫情快点过去吧,快点快点,我要出去旅行。 一(2)班 陈宣亦

我希望新的一年里能掌握更多知识。 一(4)班 潘悦澄

我的新年愿望有三个。第一,希望疫情今年能结束,这样放假的时候我就能和爸爸妈妈还有哥哥出去玩啦;第二,希望妈妈每天都不要对我发火;第三,希望我的语文成绩越来越好。第一个愿望就靠科学家了,后面两个愿望只能靠我自己啦。加油! 一(8)班 秦彦文

我的新年愿望是成为街舞明星学员。 一(2)班 李泱仑

新的一年开始了,我希望我的美术比上学期有进步,要求不高,进步20%就好!要一直保持都有进步哦! 一(2)班 竺昕佑

我想考试得100分! 一(4)班 张锦航

在新的一年里希望每天都能够和爸爸妈妈一起打羽毛球。 一(4)班 黄余楷

希望我的学习成绩越来越好! 做好学习小标兵! 一(3)班 耿语彤

好好学习,长大赚钱给妈妈买护肤品,不想妈妈变老。 一(11)班 葛袁希

我希望天天都过年,因为过年我就可以吃糖咯! 一(11)班 袁梦

我的新年愿望是以后当一名运动员,为国争光。 一(11)班 吴子扬

我希望新的一年我们全家身体健康、万事如意、长生不老。爸爸不要勉强自己,工作压力不要太大,姐姐跳舞越来越好、人长得越来越漂亮! 一(10)班 周子睿

希望我的家人永远陪着我,我们永远不分开! 一(10)班 李芙蓉

希望爸爸像光头强一样,我想要的他都会做;希望妈妈像艾莎公主一样漂亮;希望我在学校能表现好,下学期成为“三好学生”! 一(3)班 陈孙瑶

新年我希望婆婆爷爷爸爸妈妈身体健康,还希望自己能有一条漂亮的艾莎公主的裙子。 一(1)班 宋依弦

我的新年愿望是这学期拿到三好学生! 一(5)班 王辰箴

我新年的愿望是自己胆子变得更大一些,交到更多的好朋友。 一(5)班 彭奕萱

希望明年没有疫情了,南京的甜甜姐姐(表姐)和杭州的一墨姐姐(表姐)都能回南过年。新学期要好好表现,攒更多的积分、买更多的玩具。 一(1)班 陆苋吾

《大中华寻宝记》被妈妈东藏西藏,希望妈妈把全套交给我尽情地阅读。 一(1)班 陈贝

雄赳赳,气昂昂,开心上学堂。 一(10)班 赵若言

2022年我要向冬奥运动员学习,积极参加体育锻炼,长大参加奥运会,为祖国争金夺银! 一(11)班 宋子涵

希望爷爷和爸爸能多点时间陪我玩,希望妈妈和奶奶少布置点作业给我,希望妹妹能够听话,最后希望自己在新的学期,百尺竿头、更进一步! 一(5)班 程紫墨

我想要一套植物大战僵尸乐高玩具。

一(10)班 张嘉汤

新年我希望妈妈能给我买个电话手表,这样我就可以随时给奶奶打电话叮嘱她吃药、叮嘱她少吃高热量的东西,替天堂的爷爷照看着她! 二(3)班 成梦桐

要在虎年的每个季节画一幅画、读一本书、学一首歌、学一样本领…… 二(4)班 李斯怡

我的新年愿望是“我想上春晚”,这是看了春节联欢晚会精彩的表演以后的强烈愿望。 二(3)班 陈思远

2021年我读完了27册《大中华寻宝记》,2022年我的新年愿望就是:带上《大中华寻宝记》,去书中所讲到的地点走一走、看一看,寻找到那些宝藏!如江苏的云锦戏袍、四川的青铜鸟图案、山东的黑陶杯……还有好多好多! 二(9)班 王奕涵

我希望荨麻疹快点好,不要天天吃药了,希望考试都能考100分,体育棒棒、身体棒棒! 二(9)班 王子杭

新的一年,我希望新冠疫情早点结束,祖国繁荣富强,家人们身体健康,自己能快乐成长、成为班级的“人气王”。 二(8)班 吴彦辰

我希望自己可以成为爸爸妈妈心中听话懂事的好孩子、老师眼中努力上进的好学生、小朋友心中友善可爱的好伙伴! 二(3)班 龚玥文

学习日日进步,体育日日提高。 二(2)班 张余果

我要考100分,我还养只小仓鼠。 二(1)班 金添

祝爷爷奶奶身体健康,万事如意。祝爸爸妈妈叔叔阿姨工作顺利,事业进步。祝小朋友们好好学习,天天向上。祝我们的祖国繁荣昌盛,国泰民安! 二(6)班 顾益场

希望疫情快点消失,这样我放假了就可以回山东老家! 二(7)班 任理诚

虎年有虎虎的健康,虎虎的快乐,虎虎的进步! 二(6)班 张馨允

想要一个虎虎生威的冰墩墩,赶跑可恶的新冠病毒。 二(6)班 王宜渲

新的一年一定要嘎嘎聪明、嘎嘎帅气、嘎嘎开心、嘎嘎有人爱。 二(6)班 顾如璋

新的一年,我希望疫情快点结束,这样我就可以和爸爸、妈妈、姐姐一起去海边捡美丽的贝壳了。 二(8)班 陆芋菲

认识更多的好朋友,大家在一起开一个小小的奥运会,一起做游戏,快乐地玩耍,一定会非常开心的。 二(6)班 吴昕玥

希望像谷爱凌小姐姐一样勇敢、自信、坚强,做最好的自己,2022向未来出发! 二(6)班 肖琦昕

希望今年妈妈能把压岁钱让我自己保管! 因为我已经长大了。 二(1)班 谢静嘉

希望可以有冰墩墩和雪容融的玩偶。 二(1)班 陆禹彤

希望妈妈减肥成功,给我生一个妹妹! 三(8)班 孙雨欣

今年正月初三,爸爸妈妈就开始上班,每天晚上几乎只睡三四个小时就得起床。我每天只能早上见爸爸妈妈一面,晚上根本见不着他们。于是我的愿望就产生了:希望爸爸妈妈能多陪陪我,身体健康、工作顺利! 三(1)班 戴欣雨

希望新年每次考试都得100分。 三(9)班 丁王麒

收获满满一房间好看的漫画书! 二(13)班 庞漢铧

新的一年,希望疫情结束,能和爸爸妈妈弟弟一起去和圆滚滚、胖墩墩的大熊猫来一次约会。 二(11)班 刘逸然

希望世界上坏人不再多,警察叔叔能够有更多的时间陪伴自己的孩子;我希望疫情能够早日结束,还给我们美好的家园;我希望能像谷爱凌姐姐一样,为自己的梦想而努力。 二(11)班 葛雨婷

崇川小学

组稿老师 姚辰颖



崇川小学

组稿老师 姚辰颖

新的一年,我希望能成为一名少先队员,这样,升旗的时候我就可以行队礼了。 一(3)班 解李懋萱

冬奥会赛场上的哥哥姐姐奋力拼搏,诠释了体育精神。新学期的号角已经吹响,我希望自己能不怕吃苦,坚持体育锻炼,跑步跑得更快。 一(2)班 钱黄灏

我希望疫情早点结束,我们不用再戴口罩,每个人都能露出灿烂的笑容。 二(1)班 吴佳骏

希望妈妈给我买巧克力,我和妈妈每天都开开心心的! 二(1)班 孔宝焰

2022年到了,在新的一年里,我希望我能把推卸责任和乱发小脾气的小毛病改掉,认真学习,争取下学期拿到“三好学生”! 祝大家新年快乐,虎年大吉! 二(1)班 马陈钰

祝愿虎年的自己,拥有真正的精彩、清晰的世界,眼睛亮晶晶,生活更开心! 二(4)班 孙新语

新的一年,我要努力学习,争取每次考试成绩可以进入班级前十,另外还要学会一门乐器。 三(12)班 岳文凯

在新的一年里,希望我的成绩能名列前茅,祝我的家人、亲戚、朋友能健健康康,万事如意! 三(12)班 曹祯宇

我想要当一个特种兵,保卫祖国。 三(12)班 罗嘉睿

2022希望学习有进步,生活开开心心。 三(2)班 宋张赫

我的新年愿望是尽快养成独立自主的学习习惯,每天能做一件力所能及的家务,暑假时能够学会游泳。 三(6)班 张桢

新的一年,不能盲目地学习,我要定些小目标:打羽毛球时,发球要更远一点;绘画时,创作更有个性一点;上课时要控制住自己,不做小动作。 加油! 五(11)班 王书睿

年前曾经有骨折,过去曾经有遗憾,新的学期重新开始,背起久违的书包,奔向无限的向往。 五(11)班 缪予涵

壬寅年,希望能尽快恢复健康,生活上生龙活虎、学习上虎虎生威,开启新旅程! 五(11)班 顾刘鑫

在新的一年里,我一定要学会管理自己的时间、学会管理自己的学习、学会管理自己的行为,争做一个德智体美劳全面发展的学生,让“三好学生”的称号重回我的怀抱。 五(11)班 姜徐玥

希望国家更加强大,尤其在科技方面,能让所有的人都去探索宇宙的奥秘! 五(11)班 胡好

希望自己的学习再进步些、体育成绩再好些,希望爸爸妈妈能够兑现多多陪伴我的承诺……但我最希望的还是在新的一年里,能改掉自己身上的缺点,如马虎。 五(11)班 李芊芊

2022年,去迪士尼吧! 去一次迪士尼吧! 哪怕只能玩一次,我也很开心了。 五(11)班 洪徐威

希望人们可以更爱护环境,让灿烂的太阳与飘逸的白云永远在蓝天舞台上绽放精彩。 五(11)班 戴欣雨

